

作为元旦黄金销售季的前奏,明天,永乐电器将提前引爆郑州家电商圈,本周全省28家门店汇同陇海路新店共同举行盛大的开业活动,力度之大劲爆空前。据悉,本次永乐家电新店的“盛大开业”,各项重磅炸弹层出不穷!

永乐:陇海路店盛大开业

疯狂10天低价

第一招 应季小家电,为了“普惠全城”,每天进永乐电器陇海路店的前50名购买小家电的顾客,将得到由永乐家电送出的第一桶金,只要购豆浆机满200元即送200元,只要购电暖器满300元即送300元。仅有50个名额,早到先得。除此之外,小家电全场5折起,豆浆机加送料理机,电磁炉加送两件套,电压力煲加送DVD,微波炉加送电烤箱。拥有智能安全、银离子杀菌、5级雾量可调的加湿器,跌破市场价,仅售188元;拥有炫金面板、数码显示、防滑按键功能的电磁炉,跌破市场价299元,仅售198元……

第二招 重头戏,万众瞩目,国产32英寸液晶跌破2600元;合资32英寸液晶跌破3600元;国产37英寸液晶跌破3400元;国产42英寸液晶跌破4600元;合资42英寸平板跌破6000元;52英寸液晶跌破10000元;陇海店限量500台。另外,买32英寸液晶送8公斤洗衣机,共计100台大礼,早到,先到先得。买32英寸~37英寸送液晶送电磁炉或现金券200元;买40英寸~42英寸送液晶送电暖炉或现金券400元;买46英寸~47英寸送液晶送组合音响或现金券600元;买52英寸液晶送飞利浦家庭影院或现金券800元。不光有特价和赠品,购物后还有抽奖,一等奖:10名,送飞利浦家庭影院;二等奖:30名,送组合音响;三等奖:50名,送先锋电暖炉;四等奖:200名,送爱仕达厨房两件套。

第三招 应季空调,满1000元送150元,满2000元送300元,最高送2000元。名牌1匹冷暖豪华壁挂式空调跌破1400元,仅售1390元。格兰仕2P冷暖豪华柜机,跌破市场价4280元,仅售2990元;奥克斯3P冷暖豪华柜机,跌破市场价5980元,仅售4280元。

第四招 家家必备冰箱、洗衣机,双缸洗衣机直降50元再加送汤锅,全自动洗衣机直降100元再加送汤锅、两件套,节能冰箱直降200元再加送两件套、电磁炉,滚筒洗衣机直降300元再加送电磁炉、微波炉,对开门冰箱直降300~2000元再加送微波炉。另有两款超低特价最吸引人,金羚6.5公斤大容量洗衣机,仅售599元;松下4.2公斤洗衣机含电脑控制、不锈钢内桶材质,仅售1428元。

第五招 人人不能少,手机,买手机送自行车;购手机加60元均可获赠60元移动话费,外带再送5升食用油一桶;单件满899元送电暖器或50元现金券;单件满1899元送电饭煲或50元现金券。特价还真不少,LG手机KG129,小巧直板、超长待机,特价199元;三星C188,6.5万色彩屏,特价299元,买一台送一台。

第六招 主妇最关心,买抽油烟机送灶具,买热水器送浴霸,买抽油烟机套餐送嵌入式消毒柜,只要购买厨房电器满5888元再送价值1980元的22英寸液晶电视!

第七招 时尚电脑,联想电脑, E5200双

核处理器、GF9300、高端独显、22英寸全高清显示器,特价4599元;惠普电脑:3核处理器、4G超大内存、独立显卡,直降1000元,仅售特价3999元。

第八招 办公电器,步步高电话,2.4G通讯技术、高清晰通话音质,原价698元,开业价599元;热敏纸传真机,英文滚显、来电显示、单键拨号、自动切纸,特价:999元还送文具套装。

全场活动惊爆开始

在开业期间,购物满3000元以上即送价值700元以上CDMA手机或迷你音响,满5000元以上即送价值1000元以上移动DVD。购买2件以上,满2万元以上送价值2000元19英寸液晶电视,满4万元以上送价值4000元32英寸液晶电视,满6万元以上送价值7000元37英寸液晶电视。

只要购物满100元以上的发票就可以参加抽奖,用发票去领取刮刮卡,只要拿到刮刮卡,4990元现金券的一等奖32英寸液晶电视就有机会在你手中。

家住荥阳、登封、中牟、新郑、上街的客户前来购物,均报销车费。

永乐生活电器的会员注意了,陇海路店的开业,还精心为会员准备了活动,积分买家电,使用会员卡积分换钱,省心更省钱,凡是永乐经典卡及至尊卡会员,均可参加积分抵现金活动,100积分抵1元购物款。还可以使用积分换大礼,超柔珊瑚绒毯、毛巾四件套、静电拖把、伊露莲保健枕芯等精美大礼均为会



员独家享有。此外,为了方便至尊卡会员,永乐电器推出了限时快递行动,市区内顾客购物4小时后,指定时间1小时左右即可送到您家中。

在岁末新店开业期间,永乐电器陇海路店促销资源储备将会达到前所未有的顶峰。业内人士认为,郑州家电市场届时将会形成一家独大的局面,造成其他各家电连锁难以逾越的岁末寒冬。

由于完成年度任务压力,各品牌之间的连环降价为完美打造“开业”打下扎实全面的基础。彩电、冰洗、空调、手机、电脑、视听、精品小家电纷纷加入本次阵营,争奇斗艳。

“一样的家电,不一样的低价”永乐电器联合各大品牌全部低价销售,挤干价格水分,同时,各大品牌供应商的联合助阵更是推波助澜。实惠多多,彻底释放巨资采购能量,完美演绎岁末最终一战。

吴绍超

看比赛玩游戏 鱼和熊掌可兼得

——IPS硬屏液晶电视的代表之作 LG数字电视一体机

奥运期间,我们通过数字电视欣赏到一场运动高清的饕餮盛宴;玩电视游戏时,我们从大屏幕液晶电视中体验到强烈的视觉冲击和震撼的音效。从看电视到用电视,承载着更多功能并具有更优质画面效果的电视已经成为家庭互动娱乐的中心。变得更理性和“挑剔”的消费者开始关心:“鱼和熊掌”是否可以兼得?

客厅迎接视听革命 液晶电视成为娱乐先锋

当CRT电视彻底告别黑白世界,迎来彩色时代的时候,当时的人们也收看到更加丰富多彩的节目,把电视当成在悠闲时光中茶余饭后的良伴。之后,平板电视迅速崛起,一举奠定了电视在家庭娱乐中的霸主地位。由于突破了传统CRT电视的尺寸限制,液晶电视纤薄精美的外观、震撼的大屏幕播放效果使得CRT电视显得“老态龙钟”。但早期的液晶电视产品类型并不多,尺寸主要是15英寸,而且当时显示技术并不成熟,以至出现可视角度窄小、对比度低、画面清晰度差、价格较高等问题。

而现在,这些曾制约液晶电视普及的技术难题都被逐一攻克,液晶电视的图像质量得到了显著的提高,并且彻底杜绝了闪烁现象,实现了真正意义上的纯平显示,缓解使用者长时间看电视所引发的眼疲劳问题;液晶电视的清晰度和画面对比度也进一步得到了提升,从而满足了高清电视的收视要求;而且,目前的技术最大限度的拓展了可视角度,以IPS硬屏技术为例,可视角度甚至达到了179度。

IPS硬屏 让游戏爱上液晶电视

PS和XBOX游戏的清晰度已达到了DVD的水平,而且视觉冲击力非常强,互动性,特别是游戏的对抗性和速度感也都得到了前所未有的提升。像《极品飞车》、《NBA Live》等备受玩家喜爱的运动类游戏,疾速、对抗是最显著的特征,这无疑给液晶电视的动态显示性能提出了严峻的考验。目前的VA软屏液晶电视因为响应速度的限制,显示动态画面时经常出现拖影等问题,直接影响到游戏的娱乐性。

IPS硬屏之所以受到玩家的推崇就在于其



解决了液晶电视动态显示残影这一关键问题。专家介绍,IPS硬屏技术创造性地将液晶分子水平排列,优化了液晶分子排列方式,从而实现了光变和色彩的精确控制。这样做的最大好处就是提高了液晶分子的响应速度,使屏幕各点能够均匀地进行光和色彩的转换。

而对于那些喜欢与亲朋欢聚一堂玩NBA游戏的朋友来说,IPS硬屏的表现也不负众望。179度的大可视角度,亚光处理的屏幕表面,让玩家在几乎任何角度都能看到色彩逼真、图像完美的游戏画面,不必再担心游戏的“主客场”之分,更不必烦恼于伤眼的屏幕反光,轻松享受健康的游戏乐趣。

兼得“鱼和熊掌” 首选LG数字电视一体机

作为一款内置了数字高频头的高端液晶电视,LG70系列液晶电视能够完美的实时接收并播放数字电视高清节目。不仅如此,LG70系列数字电视一体机配置的韩国原装IPS硬屏液晶面板也在画面、色彩、响应时间和可视角度等方面做到了极致,能够为播放数字高清电视提供更好的支持,使整体画面色彩更加鲜明、明暗对比更加清晰,动态画面更加流畅自然,给消费者带来顶级的视觉享受。 尤美

海尔冷柜提供四件工具让农民挑选冷柜,结果亲身体会的农民表示“买海尔冷柜最放心”

牙签、皮尺、橡皮锤,还有一双“美丽”的大脚……记者在河南老城镇家电下乡销售点看见这些“宝贝”时,还在猜测它们的用途。不一会儿,销售人员的举动让记者明白了:哦,原来这“四大法宝”是为海尔冷柜做演练的道具。原来,为了让乡亲们买到放心实惠的冷柜产品,海尔冷柜的工作人员特地用牙签、皮尺、橡皮锤对产品进行敲打、丈量,以检验产品的缝隙、容积和密度,最后还专门选出一名壮实的观众在钢化玻璃上进行随意走动,亲身感受它强大的承重力。

王先生家里的杂货店开了几年,然而由于交通不便,经常需要一次性购进大量货物。他“相中”了一款海尔大富豪系列,因为拥有超强冷冻力和超低耗电量,刚好能够解决他的存

难问题。“邻居买的时候没补贴,现在不仅给送到家门口还能有政府补贴,说啥也得买啊!”

为了满足不同人群的需求,海尔冷柜此次下乡的产品有10个系列之多。如节能环保、冷冻能力大的双变温柜系列,拥有普通冷柜2倍的冷冻能力,较之普通冷柜省电约30%环保小富豪系列,超低耗电量,超大冷冻力的大富豪系列等产品,让每个用户都能够找到适合自己的产品。

考虑到农村交通地理条件有限,海尔冷柜在下乡的同时不仅为每款产品提供了一年的整机免费维修、安全测电、周转机保证、无搬动服务等,还将产品的压缩机保修期为六年,这比国家标准延长了整整一倍,也是全国唯一有此承诺的企业。 李红卫

海信LED:问鼎2008中国创新设计红星奖

近日,2008中国创新设计红星奖年度评选落下帷幕。海信LED液晶电视以其代表国际最先进的理念和最新的平板显示技术获得青睐,问鼎家电类产品创新设计红星奖。中国创新设计红星奖是国内唯一旨在鼓励我国本土企业自主创新,塑造中国企业自主品牌形象,提高产品国际市场竞争力的设计大奖,其获奖产品均为我国企业自主研发,在设计水平上代表了当前中国的最高水准,堪称中国产品设计界的“奥斯卡”。

海信LED背光源液晶电视作为国家863计划重大技术成果,以国内首创LED背光源技

术实现了液晶电视“更绚丽、更节能、更环保、更纤薄”四大尖端优势,目前已取得30多项技术专利。海信LED实现机身厚度55mm超薄化设计,触摸按键简洁流畅,底座旋转可遥控,用户只要拿起手中的遥控器,轻轻一按,便可自由调整电视机屏幕角度,细节之处彰显人性关怀。

海信LED采用模具符合RoHS环保标准,国际领先的“高光一次成型”工艺。海信LED前壳采用半透明有机玻璃注塑,可变换红、蓝等各种颜色,机身下方的透光区域增加一种晕光漫射工艺技术,可集尊贵典雅与时尚潮流于一体,和谐美感自然迸发。 晚报记者 吴绍超

TD渐成熟 智能手机将成3G主流

近日,三星i688进行大规模年底促销,相比上市4000以上的高价,高达千元的降幅使得这款3G智能王当前价格,与G网主流智能手机价格相差无几。三星i688继承了2.8英寸触摸屏的经典设计,内置的一枚300万像素的自动对焦镜头以及前置的视频摄像头,使得用户能随时通过相片与视频记录并分享生活的乐趣。作为3G手机的重

要应用,三星i688在可视电话、视频会议、视频流媒体、对讲通等3G新业务的出色表现,彻底打破了空间和地域的限制。

中国移动现行服务,如飞行、手机动漫、手机证券、条码识别和音乐随声听等,在i688上已获得比G网更好的体验。三星i688采用了Windows Mobile 6操作系统,624MHz高速处理器以及8G内存扩展,功能扩展随心所欲。 唐丽华